
現在、防災対策を実施
していますか？【単一回答】
十分対策している
少しは対策している
何もできていない

TOTAL
42
458
223

投票率
5.8%
63.3%
30.8%

最も備えが必要だと感じる災害は
何ですか？【単一回答】
地震
台風
大雨・洪水
その他

TOTAL
615
54
25
29

投票率
85.1%
7.5%
3.5%
4.0%

防災意識は
昨年よりも【単一回答】
高くなっている 
少し高くなっている
変わらない
少し低くなっている
低くなっている

TOTAL
113
279
306
16
9

投票率
15.6%
38.6%
42.3%
2.2%
1.2%

防災対策が未実施の理由を
教えて下さい【複数回答】
何をしたらよいか分からない
つい先延ばしにしてしまう
面倒くさいと感じる
お金がかかるのがネック
やっても無駄だと思っている
その他

TOTAL
86
449
112
168
25
91

投票率
9.2%
48.2%
12.0%
18.0%
2.7%
9.8%

防災についての意識調査

災害時の情報源として欠かせないラジオ。
「普段から」聞き慣れていることで非常時に「安心」を得ることができます。
今回は特に地域密着、地域に安心を伝えるメディアとしてちいき新聞との親和性も高い
「コミュニティFM」をクローズアップ。
聞き慣れていない人のために改めて「聞き方」の解説記事と、同じく「普段から」が肝にな
る新しい防災の考え方「備えない防災～フェーズフリー～」と、読者関心度の高い「住ま
い」に関連する記事も用意。毎日の習慣、いつもの暮らしの中に「防災」を置くことの大切
さを分かりやすく伝えるお役立ち防災特集です。
※掲載される記事は予告なく変更になる場合がございます。あらかじめご了承ください。

※2022年5月21日～29日に弊社LINE公式アカウントにて実施
　有効回答者数723名
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